

SO	1.3.	Za rodinu Konečnou a Náplavovou	Farníci
NE	2.3.	Na poděkování za 70 let života sestry Bohdanky s prosbou o Boží požehnání do dalších let	S. Bohdanka
PO	3.3.	Na poděkování za 80 let života sestry Pavlína s prosbou o Boží požehnání do dalších let	S. Pavlína
ÚT	4.3.	11.30 h. - pohřební mše sv. za sestru Tarcisii Vaňkovou	Příbuzní
ST	5.3.	Za milostiplné prožití doby postní	S. Bernarda
ČT	6.3.	11.30 h. - pohřební mše svaté paní Lubomiry Hudíkové	Příbuzní
PÁ	7.3.	Na smír Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu	S. Konsoláta
SO	8.3.	Na poděkování za dar života a za Boží požehnání a dar zdraví duše i těla pro Milana, Dušana, všech členů rodin a ochranu Panny Marie a za duše v očistci.	S. Samuela
NE	9.3.	Za + manžela paní Dohnalové, rodiče a duše v očistci	Farníci
PO	10.3.	Za živé a + kněze ze Zubří a z Kroměříže	S. Anna
ÚT	11.3.	Za nová povolání pro naši provincii a za dar vytrvalosti a věrnosti	S. Prokopa
ST	12.3.	Za živou a + rodinu Plaňkovu /Sr. Růžena/	S. Alžběta
ČT	13.3.	Za všechny nemocné, trpící, lidi bez naděje a za ty, kteří umírají osamoceni	S. Alena
PÁ	14.3.	Na poděkování za 90 let života Čenky Vaculíkové a za + manžela Josefa a jejich děti	Farníci
SO	15.3.	Na poděkování za dar života, víry a všechny přijaté milosti Vlasty a dcery Dity s prosbou o Boží požehnání a ochranu P. Marie pro celou rodinu, kněze a přátele a prosbu o Boží milosrdenství za manžela Stanislava a Káju.	Farníci
NE	16.3.	Za farníky	Farníci
PO	17.3.	Na úmysly všech, kdo se svěřili našim modlitbám a za všechny, kteří ji potřebují	S. Františka
ÚT	18.3.	Za + P. Josefa Crlu, rodinu Storzerovu a Anežku a Miladu	p. Storzer
ST	19.3.	Za Boží požehnání pro P. Josefa Ondruše a za všechny, kteří nosí jméno Josef	S. Josefa
ČT	20.3.	Na poděkování za 70 let života sestry Antoníny s prosbou o Boží požehnání do dalších let	S. Antonína
PÁ	21.3.	Za živou a + rodinu Bastlovu, příbuzné a duše v očistci	S. Kateřina
SO	22.3.	Za všechny, kteří přicházejí do naší kaple, do našeho domu, za všechny zaměstnance a jejich rodiny	S. Zdenka
NE	23.3.	Za Boží požehnání a ochranu Panny Marie pro živou a zemřelou rodinu Prečanovu, Čelkovu a Nakládalovu a za duše	Farníci
PO	24.3.	Za světlo a pomoc Ducha sv. pro otce Vojtěcha a pro ty, kteří si budou dělat exercicie	Exercitantky
ÚT	25.3.	Za úctu k počatému životu a za nenarozené děti	Exercitantky
ST	26.3.	Na poděkování za 60 let života sestry Elišky s prosbou o Boží požehnání do dalších let	S. Eliška
ČT	27.3.	Za sestry, které v tomto měsíci slaví svátek a připomínají si den svého křtu	Exercitantky
PÁ	28.3.	Za + rodiče, + sourozence, za jejich živé a + rodiny, za celý rod a za živé a + dobrodince /Sr. Elena/	S. Elena
SO	29.3.	Na poděkování za přijatá dobrodíní během exercicií	Exercitantky
NE	30.3.	Za rodiče Zicháckovy a za vedení Duchem sv. a ochranu P. Marie pro jejich rodiny	Farníci
PO	31.3.	Za sestry, které zemřely v měsíci březnu	S. Jana